
 

CO? KDY? KDE? JAK? 
 

Matějská pouť 2014 v Praze 
 Matějská pouť se koná v areálu 

Výstaviště Praha, kde na vás čekají tradiční      

i nové zahraniční atrakce. Od 1. března do 30. 

dubna se pobavíte na horské dráze, centrifuze, 

ve strašidelném zámku, domě smíchu, u 

střelnic, na kolotočích, houpačkách, skákacích 

hradech, houpacích lodích nebo na lochnesce. 

Vstupné: 25 Kč Snížené vstupné: 10 Kč. Ceny 

atrakcí se pohybují od 40 korun za dětský 

vláček do 200 korun za nejdivočejší mašiny. 

                       Petra Vinařská   

 

 

Království železnic 
 V Praze na Smíchově se nachází největší 

modelová železnice v celé České republice. Můžete 

zde vidět stovky metrů kolejí, desítky modelů vlaků, 

modely aut, které si dávají přednost na křižovatkách, 

modely významných staveb a míst ČR. Součástí 

výstavy je i obří model Prahy. Mimo to zde najdete 

také výstavu současné produkce stavebnice LEGO 

rozšířenou o originální modely vlaků, které můžete 

sami ovládat!  

 Pro děti je připraven dětský koutek Bambule 

se stavebnicemi, projekce oblíbených LEGO filmů - 

Mašinka Tomica, veselé vláčky Chuggington, herní 

konzole Xbox, největší výstava mašinky Tomáš        

v Evropě, expozice věnovaná figurkám Igráček         

a spousta další zábavy. 

                                Kateřina Šindelářová 

 

Botanická zahrada  
 Návštěvníci Botanické zahrady v Praze Troji 

se i letos mohou těšit již na 12. výstavu tropických 

motýlů ve skleníku Fata Morgana. Z motýlí farmy ve 

Stratfordu nad Avonem byly objednány další 

zajímavé druhy, které ještě ve skleníku nelétaly.  

 Opět budou velkou atrakcí ptakokřídelci, kteří 

patří mezi největší denní motýly světa. Jedná se         

o vzácné druhy, ale díky motýlí farmě je můžete 

vidět i v Praze. Ozdobou budou také mnohé druhy 

martináčů, krátce žijících nočních motýlů, kvůli 

kterým se vyplatí navštívit výstavu vícekrát. Jako 

každý rok bude možné pozorovat motýly klubající se 

z kukel. Letos jich můžete vidět více než 4000. 

Motýli pestrých barev a krásných tvarů dorazí přes 

Stratford z Afriky, jižní Asie a ze Střední a Jižní 

Ameriky. 

                              Kateřina Šindelářová 
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